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 Instruções de Funcionamento RDH10M 
O RDH10M é um termostato de ambiente com interface de bus OpenTherm que permite definir a temperatura 
ambiente desejada (setpoint) à hora do dia desejada. A unidade é constituida por um selector ergonómico de 
grandes dimensões para um controlo simples da temperatura. 

Visor 

 Temperatura actual em  ºC 

 
A unidade está a controlar para a 
temperature desejada 

 
Indica sempre que existe um pedido 
de aquecimento / BMU indica “Burner 
on” 

 Substituir Pilhas 

 

Selector  

Selector de Quente / Frio 
para seleccionar o setpoint 
desejado 

Compartimento das Pilhas  

2 pilhas alcalinas, tipo AA, 1.5 V 

 

 

 

 

Comissionamento (opcional quando alimentado pelo bus OpenTherm) 
 

• Para prevenir que o termostato de desligue automaticamente quando a Unidade de 
Gestão da Caldeira (Boiler Management Unit, BMU) é desligada. 

 
• Remova a película protectora das 2 pilhas alcalinas. Verifique se o suporte das 

pilhas está na posição correcta. 
 

• Se não existirem pilhas no equipamento, coloque 2 pilhas alcalinas tipo AA no 
compartimento. 

 

 

 

 

 

 

Arranque 
 
Assim que as pilhas são colocadas, todos os 
símbolos aparecem no visor como indicado 
durante cerca de 2 segundos. 

Seleccionar a temperatura desejada 
• Rode o selector no sentido anti-horário para 

diminuir o setpoint, ou no sentido horário 
para aumentar o setpoint em intervalos de 
0.5 °C 

• A temperature desejada é indicada próxima 
do símbolo da temperatura de conforto      

 

Erro da Unidade de Gestão da 
Caldeira (BMU) 
Se o display indicar constantemente Err, por  
favor contacte o seu especialista de aquecimento 
mais próximo. 

  Mudar as Pilhas 
1. Adquira 2 pilhas alcalinas novas tipo AA, 1.5 V. 
2. Dentro de 1 minuto: Remova o suporte das pilhas, em seguida as 

pilhas, insira as pilhas novas e coloque o suporte das pilhas. 
3. Certifique-se que as pilhas usadas são colocadas nos recipients 

devidos, de acordo com as regras ambientais. 

Dicas para uma economia de energia sem sacrificar o 
conforto 
• Nunca permita que a temperature ambiente exceda os 21 ˚C 
• Areje as divisões por curtos períodos de tempo, mas com as 

janelas completamente abertas 


